-

TW

Cilindro stopper

AIl'TAC

Serie TWQ

O Simbolo
TWQ TWQ-S TTQ

1+ A

O Caratteristiche del prodotto

TTQ-S

ey

. Disponibile anche nello standard JIS;
. Uno stelo pit ampio pud migliorare la capacita di resistenza
all'impatto del cilindro;

N

w

L'utilizzo di un ammortizzo regolabile garantisce prestazioni
migliori;

4. 1l cilindro stopper antiurto € dotato di dispositivo auto-
bloccante per impedire il ritorno dello stelo;

5. Disponibili differenti serie di cilindri stopper per rispondere
alle esigenze dei clienti.

344

. Diverse altezze di installazioni e modelli di stelo selezionabili.

O Specifiche

Alesaggio (mm) 20 25 32 40 50
Funzionamento Doppio effetto, Semplice effetto stelo esteso

Fluido Avria (filtrata a 40um)

Pressione di |Doppio effetto

0.15~1.0MPa(23~145psi)

esercizio | Semplice effetto

0.25~1 .0MPa(35~145psi)| 0.2~1.0MPa(28~145psi)

Massima pressione di esercizio

1.5MPa(215psi)

Temperatura di esercizio °C -20~80

Tolleranza sulla corsa e

Tipo di cuscino Ammortizzo

Lubrificazione Non richiesta

Tipo di montaggio Foro passante o foro di vite

Tipo di ©20,025 Asta tonda, Asta piatta, Rullo

stopper |32, ®40,®50| Asta tonda, Asta piatta, Rullo, stopper antiurto (ammortizzatore regolabile)

Filettatura @®

M5x0.8 1/8"

@ Disponibile con filettatura

O Codice di Ordin

G; (@ Perisensorifine corsa fare riferimento alle pagine 351~372.

azione

TWQ50 x 20

Modello Tipo di filettatura

TWQ: tipo a doppio effetto
(elevata capacita di bloccaggio),

TTQ: semplice effetto stelo esteso
(elevata capacita di bloccaggio),

Funzione di autobloccaggio

Alesaggio ®
20 25 32 40 50

Vuoto: Senza autobloccaggio
F: Con autobloccaggio

® Tappo
Corsa @ C:Asta tonda
Alesaggio|Corsa(mm) B: Asta piatta
20, 25,3210 15 20 R:Rullo
40, 50 20 25 30 K: Stopper antiurt
(ammortizzatore regolabile)
Magnete ®

S: Con magnete
Vuoto: Senza magnete

@ Se lafilettatura é di tipo M5, questa posizione del codice & vuota.




-
Cilindro stopper AIl'TAL

Serie TWQ

B Come selezionare @ Struttura interna
Astatonda, Asta piatta, Rullo TTQ-R
200
100 Nr. Voce Materiale
50 1 |Testata posteriore |Lega dialluminio
50 T 2 |Molla supporto |Lega di alluminio
gg 3 [Ammortizzo TPU
D32 4 |Corpo Lega di alluminio
%g G5 5 |[Molla Acciaio di molla
~10 SR 13 6 |Pistone Lega di alluminio
=2 7 |Magnete supporto |Lega di alluminio
E 5 8 |O-ring NBR
5 9 |Testataanteriore |Lega di alluminio
_g 10 |Anello di bloccaggio|Metallurgia delle polveri
= = 11 |Pistone asta Acciaio S45C
[¢] 1 a 12 |Rullo Acciaio di basso arbonio
1 5 10 1520 30 é 13 [Molla pin Acciaio di molla
Velocita V(m/min) §"é 14 |Vite di arresto  |Acciaio al carbonio
N Bronzo delle polveri
& 15 |Boccola scorrevole metallurgia p
Tappo antiurto Carico laterale e la pressione dell'operazione § 16 |Guarnizione NBR i
(con ammortizzatore regolabile) Asta tonda. Asta piatta, Rullo § 17 |Vite diarresto |Acciaio al carbonio
200 ‘ 18 |[Ammortizzo TPU
130 P50 ~ 10 ‘ 19 [Magnete Plastica
ORI /920 Nz - 20 [O—ring pistone NBR
100 40 % 0.9 D2 \\\7} "/, : ; Bronzo delle polveri
50 08 40 NN 21 |Silenziatore metallurgia
[0}
25 [982 s g'; L 32
20 LA
o 0.5 / 50 TTQ-K(®32~050) Nr. Voce Materiale
10 SN 1 _[Corpo Lega di alluminio
©
=S o 03 / —] ) : Bronzo delle polveri
2 5 o Y- 2 |Silenziatore metallurgia
= =h B : A
E o 0.2 3 |Pistone Lega di alluminio
s 2 0.1 %/ 4 |O-ring pistone |NBR
2 E 5 5 |Magnete Plastica
T 1 6 |Ammortizzo TPU
0 100 200 300 400 500 600 700 800
© 5 10 2030 7 |Vitediarresto |Acciaio al carbonio
Velocita V(m/min) Carico laterale (N) 8 |Testataanteriore |Lega dialluminio

Sede di fissaggio
9 |eregolazione di POM
ammortizzatore

O Installazione ed utilizzo i \FC:tset:r::g:tsato 222!2!3 glctcsaébomo
12 |Sede difissaggio |Ghisa nodulare

13 |Perno di fissaggio Acciaio colato

14 |Molla di torsione  |Acciaio di molla
Acciaio colato\
Ghisa nodulare
Acciaio di basso

Fare riferimento alla pagina 343 per i dettagli.

15 |Bilanciere

16 |Rullo

carbonio
17 | Sfera d'acciaio Acciaio inossidabile
18 |Rinforzo Metallurgia delle polveri
Cancellazione . .
19 cappuccio Lega di alluminio

20 |Anello di bloccaggio| Metallurgia delle polveri
21 |[Ammortizzo

e
N
§“ A

%

22 |Boccola scorrevole %ﬂ;’t';ﬁﬁfgeige polvers
23 |Guarnizione NBR

24 |O-ring NBR

25 |Rondellamagnete |Lega dialluminio
Materiale resistente
all'usura

27 [Molla Acciaio di molla

28 |Ammortizzo POM

29 |Testata posteriore |Lega di alluminio

26 |Guarnizione

_'_._._._'! .

W

A 345




-

Cilindro stopper

AIl'TAC

Serie TWQ

O Struttura esterna

Asta tonda(TWQ-C\TTQ-C)

20, ®25 »32, ®40, 50
s
5
(@M
&
4-N dp:0O, OL
4-0P dp:Q
[o]]
H (o)}
®J H
i ®J
' &
| S &
i Q _ g
l;,m m } O ﬂ wl ¥ 2
» Bl O
S| i MY o g
ee e 26 8¢
<o | ol <
+ i +
om| ‘ " -z om
A e
AlesaggiolloceA B C D E F G H |
20 67 |45 |22 |16.5/22 |11 |M5 |22 |24
25 68 |48 |20 |18 |20 |15 |M5 |28 |30
32 68 |48 |20 |20 |20 |15 |1/8" |34 |36
40 80.5/52.5|28 |20 |28 |18 |1/8" |41 |44
50 82 |54 |28 |22 |28 |20 |1/8" |50 |56
Alesaggio\Voce J K L M N O P Q R
20 12 |36 (36 |- M6x1.0 [10 |9 |7 |9
25 16 |40 |40 |- M6x1.0 {10 |9 |7 |9
32 20 [34 |45 [49.5(M6%1.0 [10 |9 [7 |10
40 25 |40 |53 |57 |[M6x1.0 [10 |9 |7 N1
50 25 |50 |64 |71 [M8x1.25[14 [11 [8 |12

Nota: | cilindri con magnete e senza magnete hanno le stesse dimensioni.

Asta piatta(TWQ-B\TTQ-B)
20, P25

32, ®40, d50

Stopper antiurt(TWQ-K(F)\TTQ-K(F)) oK EREoP I RoY:{)
0K

Disegno di stopper

e antiurto ®32
- f —
0 =2

M 8-Ndp:O
8-OP dp:Q
—— S |——
T []V]

Tappeto di it .:—!—.: I
trasportat §$ |
portatoreX
f 1
; %’
ol ; < ®J
- ::,,“ . T
H I 6
[il v ‘;,O’ ! 2-G
[ N < -
il e O © )
=4 7]
1 N 15} ﬁ
Q I
e
@ |
™w ERE @
Alesaggio\Voce A B C D E F G H I J K
32 120.5/48 |10 |20 |20 |15 [1/8"|34 |36 |20 |34
40 152.5|52.5[11 |20 |28 [18 [1/8"|41 |44 |25 |40
50 154 |54 |12 |22 |28 |20 [1/8"|50 |56 |25 |50
Alesaggio\Voce L M N OPQR S T UV W
32 4549.5|M6x%1.0[10 |9 |7 |24.5/11.5(28 |15|4.4|1
40 53|57 |M6x1.0(10|9 |7 [38 [14 [24|20|14 [1.6
50 6471 |M8x1.25/14 |11 (8 |38 |14 (242014 [1.6

Nota: I cilindri con magnete e senza magnete hanno le stesse dimensioni.
| cilindri con autobloccaggio e senza autoblo ccaggio hanno le stesse dimensioni.

Pl
H [0
®J H
S ®J
= S
i ;
S 2
7 3 _ 5
o w ‘ S ﬂ w o~
© T Oy x
» ‘ Bl O o
6 o I % f:; [m) © g
ol & \ 2-G 2.G 2 O
%9 o| +
) | O| <
+ i +
m | i ' m
Al et
Alesaggioloce A B C D E F G H | J
20 67 |45 (22 [16.5]22 |11 |[M5 |22 |24 |12
25 68 |48 |20 |18 |20 [15 |[M5 |28 |30 |16
32 68 (48 |20 |20 |20 |15 [1/8"[34 |36 |20
40 80.5|52.5/28 |20 |28 |18 [1/8"[41 |44 |25
50 82 |54 |28 |22 |28 |20 [1/8"|50 |56 |25
Alesaggio\Voce K L M N O P Q R S
20 36 |36 |- M6x1.0 [10 |9 [7 [9 |10
25 40 |40 |- M6x1.0 [10 |9 |7 [9 [14
32 34 |45 |49.5|M6x1.0 |10 |9 |7 |10 |18.5
40 40 [53 |57 |[M6x1.0 [10 [9 [7 |11 |22.5
50 50 |64 |71 |[M8x1.25|14 |11 |8 |12 |22.5
Nota: | cilindri con magnete e senza magnete hanno le stesse dimensioni.
Rullo(TWQ-R\TTQ-R)
®20. D25 ®32, ®40, 50
’ 0K
@
>
4-0P dp:Q
ol o)
H H
®J (0] DJ
s Nl
- ™ 8 ( Bl = ®©
g ‘
g e - ?
g w &) whul & N
) M o @
O © = - f:; a o
38 \2:C THas 86
? ‘ 3 <
o 1
= He @
Alesaggio\Voce A B cCD E F G H | J K
20 78 |45 [33]16.5/22 [11 M5 |22 |24 [12 |36
25 81 |48 [33|18 |20 |15 |M5 |28 |30 |16 |40
32 87 |48 [39|20 |20 |15 [1/8"|34 |36 |20 (34
40 103.5/52.5 51|20 |28 |18 |1/8"[41 [44 |25 |40
50 105 |54 |51(22 |28 |20 |1/8"|50 |56 |25 |50
Alesaggio\WVoce L M N OP QRS TUUV
20 36 |- M6x1.0 [10 (9 [7 [9 [10 |2 [10]4
25 40 |- M6x1.0 |10 |19 |7 |9 |14 |2 |12]6
32 45 149.5|M6x1.0 |10 |9 |7 |10 |18.5|3 |20(8
40 53 |57 |[M6x1.0 [10 ]9 [7 [11]22.5|4 |20|8
50 64 |71 |M8x1.25 |14 |11 [8 [12]22.5|4 |20|8

Nota: I cilindri con magnete e senza magnete hanno le stesse dimensioni.

346

N



